ТЯЖЕЛОБОЛЬНОЙ

   Меня постигло Вселенское несчастье: умер мой давний, бескорыстный, верный друг - "Запорожец". Ах, как я боролся за его жизнь! К его "ложу" пригласил самых маститых, известных автодокторов на консилиум, но все они в один голос твердо заявили:
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- На свалку!
Я пытался напомнить им о трансплантациях, о переливаниях, новейших средствах их "медицины", но на все получал один и тот же категорический и страшный диагноз. 

   Да, я давно уже чувствовал, что друг болен, но он не отказывался бегать со мной по полям, колесить по дальним, незнакомым селам в поисках сдатчиков стеклотары и металла. Правда, из трубки, вставленной ему в зад местным  "костоправом" что-то вонючее и дымное постоянно капало, передние "ноги", давно разъехавшиеся и стоящие вкривь и вкось стали чаще "спотыкаться", но он, как и прежде, бегал с мешками на горбу. 

   Одним несчастным утром он отказался выйти на работу. Вчера он приполз домой и я думал, что за ночь он остынет, отлежится. Я долго говорил с ним в то утро, просил отработать еще хотя бы один день, но он даже не "фыркнул" мне в ответ. Я прибег к последнему средству и напомнил ему обо всех подарках, которые я ему дарил: помню даже купил ему канистру "Азмола", вместо обычного МГ, приварил дверь, чтоб не так сильно удивлялись его виду жители незнакомых сел, купил ему как-то, даже, пару почти новой "обуви". Нельзя сказать, что я "заваливал" его подарками, но все же заботу хозяина он порой чувствовал. 

   В то последнее утро я даже пообещал ему помыть двигатель и убрать в салоне, но он даже не встрепенулся на такую ласку. 

  После страшного диагноза, подтвержденного всеми, я еще пытался сдать его скелет, но даже специалисты по металлу отказались принять его тело. Сегодня, подняв его, как ребенка, я вынес его останки за огород и там сразу же поселилась бродячая кошка со своим семейством. 

   Светлая память тебе, верный друг!
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